Tekislikning apparel yonbag'ir tekisligi bilan
kesishuv chiziglarini yasash




1 Apparel gradirovka qgilinadi
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2 1m masofada kyuvet belgilanadi.

3. Qazish giyaligidan kelib chiqib har bir
gorizontalda aylana chiziladi.

4. yuqoridagi gorizontaldan quyidagi
gorizontal aylanasiga urinma qilib
to’g’ri chiziq o’'tkaziladi. Natijada
apparel yombag'ir tekisligining
gorizontali hosil bo’ladi.

5. apparel yombag'ir tekisligining
gorizontaliga perpendikulyar qilib
giyaliuk masshtabi o’tkaziladi va
gradirovka gilinadi.

6. apparel yombag'ir tekisligining
gorizontallari bilan tekislik
gorizontallarining kesishuv
nugtalari topilib egri chiziq
yordamida tutashtiriladi.
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